

# 一〇八年度新春聯誼餐會紀要

業務組 施玉琴

新春聯誼餐會是每年公會都會舉辦的新春團拜活動，用以向本會所有幹部表達慰勞、感謝之意。本會於二月十七日(農曆元月十三)假世貿聯誼社卅三樓宴會C廳舉辦「108年度新春聯誼餐會」，除依往例宴請上級長官、各大醫院院長、民代、本會顧問、代表、理監事、委員、組長等，邱泰源理事長為感謝所有公會幹部的另一半，願意讓這些幹部犧牲與家人共處的時光，將時間及精力投身於公會的會務上，因此邀請賢伉儷相聚一堂，共享新春的喜悅。

晚會由尹彙文醫師擔任主持人，六時卅分由主持人宣布開始，邱理事長首先致詞，祝福大家新春愉快、身體健康家庭和樂，同時感謝所有幹部過去一年的努力付出，期勉大家繼續為醫界努力。台北市長柯文哲、衛福部陳時中部長、薛瑞元常務次長、食藥署吳秀梅署長、衛生局黃世傑局長及多位立委、議員皆蒞臨，並應景的高歌，與大家同樂。當日共計二百餘人出席，席開十九桌。



邱泰源理事長演唱



柯文哲市長演唱



衛生局黃世傑局長演唱



余忠仁理事及高尚志公關召委

卡拉OK是晚會不可或缺的要角，柯市長首先以他的招牌歌曲「挪威的森林」、「堅持」及「世界第一等」三首歌揭開了卡拉OK的傳唱時間。這一夜不論是部長還是局長，是院長還是民代，都展現美妙的歌喉，身兼全聯會理事長及立委等多重身份的邱泰源理事長也拿起手搖鈴在一旁助興。卡拉OK的點播整晚沒有間斷，彷彿一場音樂的饗宴，個個台風穩健、歌聲活絡整個會場。

本會積極參與政府的各項公共政策，提昇民眾更優質、更健康的生活環境，配合市政府環保局推行的臺北市政府進行PM2.5防制工作，共同推廣民眾衛教，因此利用晚宴時刻頒發感謝狀表揚並感謝共同合作的單位及衛教師。

觥籌交錯之際，時光飛逝，近晚間九時進入尾聲，結束這個充滿年節喜氣又熱鬧的夜晚。+



衛福部陳時中部長及邱泰源理事長偕同公會理監事演唱



表揚並頒發獎狀予共同合作的單位及空汙衛教師